

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора Лосина Б.Е. на диссертационную работу Поперекова Владислава Сергеевича «Развитие координационных способностей баскетболистов 10-11 лет с учетом типологических свойств их нервной системы», представленную на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.

Характерной чертой современного баскетбола является постоянно повышающаяся интенсификация игровых действий. При этом баскетболисты должны не просто выполнять большой объем специализированной работы разной физиологической направленности и координационной сложности на высокой скорости, но и выполнять эффективно игровые действия. Подготовку баскетболистов успешно действовать на площадке в таких условиях необходимо начинать с первых лет обучения в системе ДЮСШ. Именно в этот период целесообразно уделять особое внимание развитию координационных способностей юных баскетболистов. Поиску путей оптимизации координационных способностей юных баскетболистов и посвящено диссертационное исследование Поперекова В.С.

Тема исследования выбрана не случайно. Соискатель является действующим тренером ДЮСШ и одновременно преподавателем физического воспитания вуза. Поэтому ему хорошо известны запросы практики спортивной тренировки юных баскетболистов, и слабые места теории, которые не позволяют эффективно решать практические задачи.

На основании изучения специальной литературы, обобщения практического опыта работы и специально проведенных исследований диссертант пришел к выводу, что для оптимизации методики повышения координационных способностей юных баскетболистов необходимо учитывать типологические

свойства нервной системы игроков. С этой целью им был предложен оригинальный подход к построению методики развития координационных способностей юных баскетболистов, который полностью оправдался при подготовке команды к соревнованиям.

Данные выполненного научного исследования легли в основу коррекции содержания подготовки юных баскетболистов, тренируемых диссертантом. Это подтверждено соответствующими актами внедрения результатов научного исследования в практику.

Профессиональная эрудиция, ответственность и трудолюбие позволили диссертанту в отведенный срок пребывания в качестве соискателя подготовить диссертацию и представить ее к предзащите на кафедре.

Автором опубликованы 18 научных работ, в том числе 3 в журналах из перечня ВАК РФ, в которых изложены основные положения диссертации.

Попереков Владислав Сергеевич показал умение выявлять научную проблему, решать связанные с ней частные задачи, продемонстрировал высокую научную эрудицию при интерпретации полученных в результате исследования данных, а также умение соответствующим образом оформлять текст диссертации. Это дает основание считать, что диссертант готов к самостоятельной научно-исследовательской работе.

Работа Поперекова В.С. «Развитие координационных способностей баскетболистов 10-11 лет с учетом типологических свойств их нервной системы» представляет собой законченную научно-исследовательскую работу, отвечающую требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям и может быть рекомендована к защите в специализированном совете НГУ им. П.Ф. Лесгафта.

Научный руководитель,

Доктор педагогических наук, профессор

Лосин Б.Е.

22.09.2015



ПОДПИСЬ
УДОСТОВЕРЯЮ

Лосин Б.Е.

23 СЕН 2015

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОТДЕЛА КАДРОВ

А. С. МАКСИМОВА